

Határozati javaslat

Biatorbágy Város Képviselő-testülete/2010.(11. 04.) Öh. sz. határozata

A Biatorbágyi Diákokért Közalapítvány pénzügyi támogatásáról

Biatorbágy Város Képviselő-testülete megtárgyalta a Biatorbágyi Diákokért Közalapítvány pénzügyi támogatásáról szóló előterjesztést.

Biatorbágy Város Képviselő-testülete 1.500.000,- Ft összegű kiegészítő támogatást nyújt az alapítvány részére. A támogatás forrásként az Oktatási és sportkomplexum területének kialakítására elkülönített keretösszeg jelöli meg.

A támogatási összeg pénzügyi átcsoportosításáról, a költségvetési rendelet módosításáról gondoskodni kell.

Határidő: azonnal, illetve a rendelet módosítására 2010. december 9.

Felelős: Polgármester

balémi
Kt.

Tárgy: 2010-2011. tanévre vonatkozó pályázati anyagok fedezetlensége

Biatorbágy Város Képviselő-testülete

Oktatási Bizottság, Pénzügyi, Ügyrendi és Stratégiai Bizottság részére

BIAORBÁGY VÁROS
POLGÁRMESTERI HIVATAL
Érkezési szám: 13555 2010. OKT. 27.
11. 02.
T- 26/85/2010
K. I.

Tisztelt Képviselő-testület!
Tisztelt Bizottságok!

A Biatorbágyi Diákokért Közalapítvány Kuratóriuma 2010. október 26-ai ülésén bírálta volna el a 2010-2011. tanévre vonatkozó pályázati anyagokat, de ezen kötelezettségét egy későbbi ülésre halasztotta, ugyanis a pályázatokra rendelkezésre álló fedezetet aránytalanul, méltánytalanul kevésnek tartotta. Ülését a kuratórium a következő határozattal zárta:

12/2010. (10.26.) Kur.hat.: A Kuratórium egyhangúlag - tartózkodás, ellenszavazat nélkül (5 igen) - a következő határozatot hozza:

A Kuratórium nem bírálta el a 2010-2011. évre szóló pályázati anyagokat. A Kuratórium felhatalmazza a Kuratórium elnökét, hogy a Kuratórium nevében járjon el a Képviselő-testületnél, valamint az Oktatási Bizottságnál, illetve a Pénzügyi, Ügyrendi és Stratégiai Bizottságnál annak érdekében, hogy az igazságosabb döntéshozatal és a Kuratórium által kiírt pályázat presztízsének megőrzése érdekében Biatorbágy Város a 2010. évi költségvetésből biztosítson a 2010-2011. évi pályázatok elbírálásához forrást, tegyen eleget a költségvetési rendeletben vállalt ezirányú kötelezettségének.

A Kuratórium 2010-ben Biatorbágy Város 2010. költségvetéséből nem kapott a pályázati anyagok elbírálásához semmilyen anyagi fedezetet annak ellenére, hogy Biatorbágy Város Képviselő Testülete a 2010. évi költségvetésben erre a célra 1.500.000 Ft-ot fogadott el.

A Közalapítvány tartalékaiból kb. 800.000Ft-ot tudna felszabadítani erre a célra anélkül, hogy veszélyeztetné a Közalapítvány prudens működését. A pályázatok példátlan számossága miatt (57 db) a Kuratórium ezt az összeget méltánytalanul kevésnek ítélte meg. (Tavaly 36db pályázó között 3.050.000Ft került szétosztásra.)

A Kuratórium álláspontja szerint jelenleg rendelkezésre álló összeg megkérdőjelezi a Kuratórium munkájának, az Alapítói akaratnak a komolyságát és veszélyezteti a pályázatok elbírálásának igazságosságát. Jól felfogott, közös érdekünk, hogy erre a problémára mielőbb megoldást találjunk.

Kérjük a Tisztelt Képviselő-testületet és a Bizottságokat, hogy vizsgálják felül annak lehetőségét, miként lehet a lehető legrövidebb időn belül jelen pályázatok elbírálásához releváns fedezetet biztosítani Biatorbágy Város 2010. évi költségvetéséből annak érdekében, hogy a várhatóan november végén, december elején megismétlésre kerülő kuratóriumi ülésen igazságos döntések születthessenek és elkerülhessük a Közalapítványt, Alapítót érintő esetleges támadásokat.

Köszönöm közreműködésüket és segítségüket!

Tisztelettel:

Radnai Péter

Biatorbágyi Diákokért Közalapítvány Kuratórium elnöke

Biatorbágy, 2010. október 26.